V lednu jsme připravovaly  masopustní hody:  Masopust držíme, dobře se najíme, tančíme a rejdíme. A to my máme rády. Hrály jsme spoustu masopustních her.

Třeba „ Radost chodí z města k městu, nevynechá žádnou cestu, kde jsou lidé laskaví, tam se radost zastaví“. Tancovaly jsme legrační tanec Labada – to se musíte chytit za části těla a dokola křížit nohy. Chytaly jsme se za ruce, ale legračnější bylo chytání za uši, za nosy, za zadeček… Pořádně jsme se zadýchaly při honičkách „ Sedí Káča na lavici“ a „Já jsem maškara, kousnu tě, tralala“. Zpívaly jsme a tančily i lidové tanečky „ Červený šáteček“, „Zlatá brána“. Moc se nám líbila písnička „ Já jsem muzikant“.

Taky jsme si hrály se slovíčkem PUST. Jasný nám byl masopust, když se dnes lidé podle této tradice neřídí. Hůř jsme skládaly třeba zákaz křičení „křičopust“, zákaz dívání na televizi „televizopust, nebo omezení počítačů „ počítačopust. A ještě třeba loudopust, žalovánípust, lakomopust.  Pro dospělé jsme našly taky několik PUSTŮ: kouřopust, pivopust, hádánípust, rychlojízdopust.

„Dáme mouku do dížky, budeme péct koblížky“ – pomáhaly jsme paní kuchařce s koblížkami k obědu. Byly moc dobré, pochutnaly jsme si.

Nakonec  byl   k a r n e v a l. Do naší školky přišel moc hezký strašák do zelí, rytíři, mušketýři, vodníček, malá princezna, čarodějka i čaroděj a písničky z muzikálu Děti ráje nás pěkně rozdováděly.








Příště si hrajeme Na školu,








to asi nebude tolik legrace anebo JÓ….








Ahojky, kluci a holky ze školky!

Text k fotografii:  Děti ze školky si na karneval  vyrobily kloboučky sypané pilinami a odnesly si maxibonbony plné dobrot. 










